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ATA Nº 81 – 10 DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e quatro minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro 

secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 24 e 25/23 Poder Executivo; Ofícios nos 851 a 853/23 da Secretaria 

de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os 

Deputados Antonio Vaz, Pedro Kemp, Zeca do PT e Gerson Claro. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Professor 

Rinaldo, Lucas de Lima, João Henrique, Rafael Tavares e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Renato 

Câmara. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 230/22 de autoria dos 

Deputados Evander Vendramini e Antonio Vaz. Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 18/23 de autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei 

nº 197/23 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de José Pereira da Rocha; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada a Dra Alir Terra Lima, Presidente 

da Santa Casa de Campo Grande, á Diretoria Corporativa, aos Conselheiros e Associados, pelos 106 anos da Santa Casa de Campo 

Grande; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Neno Razuk endereçada ao Delegado Erasmo Bruno 

de Mello Cubas, e outros,  do Setor de Investigações Gerais e do Núcleo Regional de Inteligência de Dourados/MS, pelos trabalhos 

realizados que acabou na prisão de quatro pessoas no Estado de Minas Gerais, acusados de participação na morte do médico Gabriel 

Paschoal Rossi; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Julio Maia para o dia 23 de 

agosto de 2023, para a posse dos membros da  Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa; Requerimento de 

autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia - Lançamento Semana do Pescado; 

Requerimento de Informações de autoria da Deputada Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados Junior Mochi, Rafael 

Tavares, Jamilson Name, Gerson Claro, Renato Câmara, Marcio Fernandes, Mara Caseiro, Zeca do PT e Lia Nogueira. O Senhor 

Presidente informou que os Requerimentos nos 3905/23 e 3915/23 foram retirados da ordem do dia, para encaminhamento à 

Comissão Especial da Cassems, e o Requerimento nº 3906/23 foi retirado para encaminhamento à CCJR em face de possível 

prejudicialidade, nos termos regimentais. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usaram da palavra os Deputados João Henrique e Gleice Jane. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da 

Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dez de agosto do ano de 

dois mil e vinte e três. 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

                                   Deputado PAULO CORRÊA                                              Deputado PEDRO KEMP 
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